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 תרגיל 1 – אלגברה ליניארית  83-110-01
להגיש תרגיל בין 5-7.11

1) חשבו את הביטויים הבאים וכתבו אותם בצורה 
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  ומצאו לכל אחד את 
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2) פתרו את המשוואות הבאות מעל  המרוכבים :  
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3) מצאו את שורשי היחידה  מסדר  6  ו 8.
4) ציירו את הווקטורים 
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 במישור ה 
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5) אם 
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, מצאו וציירו 
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6) מצאו 
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7) במישור 
[image: image17.wmf]xy

 ציירו 9 הצירופים 
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8) מצאו את 
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9) מצאו את אורך של כל אחד מ 
[image: image26.wmf],,
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10)  פתור המערכות הבאות בשימוש פעולות שורה בסיסיות על המשוואות וגם במקביל כתבו את המטריצות מורחבות המתאימות:
(a) 
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התרגילים הבאים מתייחסים לתמונת השורה ותמונת העמודה של 
[image: image29.wmf]A

=

xb

.

11) מצאו נקודה בישר החיתוך בין המישורים 
[image: image30.wmf]36
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.  על ידי ניחוש מצאו עוד נקודה בישר.
12)  שימו לב שהמשוואה הראשונה במערכת הבאה פלוס המשוואה השנייה שווה לשלישית:

[image: image32.wmf]3
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שני המישורים הראשונים נחתכים על ישר.  המישור השלישי מכיל את הישר, כי אם 
[image: image33.wmf],,
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 פותרים שתי המשוואות הראשונות הם גם פותרים ________.   למשוואות יש אינסוף פתרונות—מצאו 3 מהם.  

13)   בתרגיל 12, העמודות הן 
[image: image34.wmf](
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.  המקרה הזה נקרא "סינגולארי" כי העמודה השלישית היא זהה לעמודה הראשונה.  מצאו שתי קומבינציות של שלושת העמודות שנותנות  את צד ימין (ווקטור הפתרון) 
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מערכת נקראת "סינגולארית" אם יש לה 1) אינסוף פתרונות או אם 2) אין פתרון בכלל.  (הסינגולארית בתרגיל 10 הוא אותו הדבר.)   אחרת חייב להיות  פתרון יחיד והמערכת נקראת "רגולארית". 
14)   במערכת הסינגולארית הבאה, בחרו צד ימין שנותן 
[image: image37.wmf]0

 פתרונות וצד ימין אחר שנותן אינסוף פתרונות:
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15)   מצאו מקדם 
[image: image39.wmf]b

 שעושה את המערכת סינגולארית. אז בחרו 
[image: image40.wmf]g

 שעושה את המערכת פתירה:
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האם ייתכן פתרון יחיד?

16)   הסבר במילים מה פעולת שורה הבאה שנדרשת בפתרון המערכת (יתכן יותר מאפשרות):
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17)  לאיזה ערכים של 
[image: image43.wmf]h

 ו 
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 המערכת הבאה היא עקבית:
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18)   לגבי המטריצה הבאה מה הפעולה האלמנטארית הבאה בדירוג המטריצה :
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19)   פתור המערכות הבאות בשימוש פעולות שורה אלמנטאריות על המשוואות וגם על המטריצות מורחבות המתאימות:
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20)   חשבו כל מכפלה 
[image: image49.wmf]A
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 כל ידי שימוש במכפלה הווקטורית בין השורות של 
[image: image50.wmf]A

 ו-ווקטור העמודה 
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21)  עכשיו תמצאו כל מכפלה 
[image: image53.wmf]A
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 כקומבינציה של העמודות של 
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.  לדוגמה 
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22)   השאלה הבאה מבקשת מטריצה ש"פועלת" על ווקטורים 
[image: image57.wmf](,)
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 בדרכים מיוחדות.  
א) מהי מטריצת הזהות 
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 לכל 
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ב) מהי מטריצת ההחלפה 
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23)   אם שתי השורות הראשונות של מערכת זהות,מה זה אומר על פתרון המערכת?
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איזה עוד פעולות שורה דרושות במקרה זה?  
24)   אם שתי העמודות הראשונות של מערכת זהות, מה זה אומר על פתרון המערכת ?
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איזה עוד פעולות שורה דרושות במקרה זה?  
25)  כתבו את המטריצה ה
[image: image67.wmf]33
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 שנותן פעולות שורה הבאות (במערכת עם 
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 משוואות). 
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 מוריד 6 פעמים שורה 
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 פעמים שורה 
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 מחליף שורות 
[image: image77.wmf]I
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26)   הכפילו את המטריצות 
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27)   הכפילו את המטריצות הבאות בשני הסדרים 
[image: image80.wmf]EF

 ו 
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  מצאו פעולות אלמנטאריות להעביר המטריצה  
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 וההפך.  לכל פעולת שורה שדרושה כתבו את המטריצה האלמנטארית 
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29)   איזה 
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